
    

 

GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

Tarih   :7 Nisan 2025  Pazartesi 

Saat   :17:30 

Toplantı Sayısı :25 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar               (Belediye Başkanı)     1- Cemal Darbaz        (M.Üyesi) 

  2- Osman Kasaboğlu  (Meclis Üyesi) 2- Öztaş Tüm             (M.Üyesi) 

  3- Mustafa Altun            (Meclis Üyesi)  3- Veleddin Taşkent  (M.Üyesi) 

4- Salih Saldam  (Meclis Üyesi)             

5- Cemal İneci            (Meclis Üyesi)   

  6- Emre Sağanak  (Meclis Üyesi)  

  7- Buğra Sadık                       (Meclis Üyesi) 

  8- Sergülen Rüstemoğlu (Meclis Üyesi) 

  9- Kemal Saygılı                    (Meclis Üyesi) 

10- Uğur Saygılı             (Meclis Üyesi) 

11- Hasan Altınmakas (Meclis Üyesi) 

12- Aliye Gilanlıoğulları  (Meclis Üyesi) 

13- Kemal Kayan  (Şube Amiri) 

 

 

 

  Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı açılmıştır. 

 

  

        GÜNDEM   

1- Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

2- Yurtdışı temasları hakkında bilgilendirme 

3- Araç alımı hakkında bilgilendirme 

4- Genel konular 

 

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilmeden Belediye Başkanı tarafından 3 

maddenin daha ilave edilmek sureti ile gündemin 7 maddeden oluşması önerisi sunuldu; 

 

 5. madde önerisi; Aktarmaların bilgiye sunumu 

      6. madde önerisi; Aralık 2024 kesin hesapların bilgiye sunumu 

      7. madde önerisi; 2024 kesin hesapların bilgiye sunumu 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, gündemin aşağıda belirtilen 7 maddede oluşmasını 

9/2025  oy birliği ile onayladı.  

   Gündem  

1- Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

2- Yurtdışı temasları hakkında bilgilendirme 

3- Araç alımı hakkında bilgilendirme 

4- Genel konular 

5- Aktarmaların bilgiye sunumu 

6- Aralık 2024 kesin hesapların bilgiye sunumu 

7- 2024 kesin hesapların bilgiye sunumu 

 

 

 



 

Gündem 1: Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

Mahmut Özçınar; 

1- Yeni Belediye binası çevre düzenlemesi çalışmaları devam ediyor. 

- Jeneratör montesi tamamlanmıştır.  

- Emlak bölümü dolapları yapılıyor. 

- İç mekanın %80 i tamamlanmıştır. 

- Asansör izin aşaması sürüyor. 

2- Kent Park Kafe çevre düzenlemesi çalışmaları devam ediyor. 

3- Kaymakamlık – Yayla yolu kaldırım çalışmaları devam ediyor. 

4- Festival Parkı çardak monteleri tamamlandı. 

5- 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında okul müdürleri 

ile yapılan toplantı sonucunda 28-29 Nisan tarihlerinde Çocuk Şenliği yapılacak. 

Ayrıca her yıl yapılan öğrenci kabulü, bu yıl 17 Nisan 2025 tarihinde Yeni Merkez 

Binası meclis toplantı odasında Çocuk Meclisi kurularak gerçekleştirilecektir. Sizlerin 

de katılımını bekliyoruz. 

6- 47. Güzelyurt Portakal Festivali çalışmaları kapsamında sanatçılar için bazı 

temaslarda bulundum.  Sanatçıların belirlenmesi için çalışmalar devam ediyor.  

 

 

  Aliye Gilanlıoğulları; geçmiş yıllarda bu gibi organizasyonlarda önce üyesi olduğum   

  sosyal ve kültürel işler komisyonunda görüşülüp tartışılır ve karar alınırdı. Ardından da  

  alınan kararlar meclise aktarılırdı.  Ayrıca festival programında bir gece Bahar Öztan’ın yer 

  almasını öneriyorum. 

 

  Hasan Altınmakas; Aliye Hanımın söylediklerine aynen katılıyorum. Ayrıca festival  

  programında çocukların performanslarını sergileyeceği bir etkinlik de ben öneriyorum. 

 

   Mahmut Özçınar; bu bir ön çalışmadır ve sizinle paylaşmak istedim. Ayrıca benim için 

  önemli olan festivalin, konserlerin, türbinlerin dolup taşmasıdır.   Ayrıntılar zaten sosyal ve 

  kültürel işler komisyonunda görüşülecek. 

 

 

 

Gündem 2: Yurtdışı temasları hakkında bilgilendirme 

 Mahmut Özçınar;  

- 17-20 Nisan 2025 tarihlerinde Antalya’da gerçekleşecek Belediye Fuarına 

katılacağım. 

- 25-27 Nisan 2025 tarihleri arasında Manisa Mesir Macunu Festivaline ben ve eşim 

Tijen Özçınar, Cemal İneci ve eşi, Öztaş Tüm ve eşi, Uğur Saygılı ve eşi, Aliye 

Gilanlıoğulları ve eşi ile katılım sağlanacak. 

- 25 Nisan 2025 tarihinde İstanbul’da  TDBB genel kuruluna katılacağım 

- 19-22 Mayıs 2025 tarihlerinde Brüksel’de Yerel Yönetimlerimizin Avrupa Birliği 

ile devam eden çalışmalar kapsamındaki seminere gideceğim. 

- Merkez Bina mobilyalarının teslim alınması içi Konya Selçuklu Belediyesine 

gidilecek. 

 

 

 

Gündem 3: Araç alımı hakkında bilgilendirme 

Mahmut Özçınar; Kira ve İhale Komisyonu 4 Nisan 2025 tarihli toplantısında ikinci el 

kombine kanal açma ve temizleme aracı ve çekici tır alımı için tek teklif olan 5,249,000.00 

TL bedelle Trucks Trading Ltd’den alınması kararı almıştır. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Gündem 4: Genel konular 

Mahmut Özçınar;  

- Enginara yolculuk projesi kapsamında hasat devam ediyor. 

- 20. Bekir Kara Tiyatro Günleri kapsamında Belediye Şehir Tiyatrosu’nun oyun 

süreci başlamıştır.  

- 4. Sanat Günlerine katılacak sanatçıların belirlenmesi için duyurular başlamıştır. 

Aşık Mene, Bülent Saldıray ve Feridun Işıman özel davetli olarak katılacaklar. 

- Sosyal Hizmet Birimi erkek üyelerin 1-4 Mayıs 2025 tarihlerinde TeknoFest 

programına katılımı sağlanacaktır. 

- Kardeş Şehir Keçiören Belediyesi ile düzenlenen Karakucak Güreşleri 8-11 Mayıs 

2025 tarihlerinde gerçekleştirilecektir.  

- Trafik Komisyonu ile Sosyal ve Kültürel İşler Komisyonu toplantıları en yakın bir 

zamanda gerçekleştirilecektir 

 

  Aliye Gilanlıoğulları; Gençlik Merkezi meydanında gençler için canlı müzikli bar bölgesi 

  yaratılabilir. 

 

  Mustafa Altun; çarşı bölgesinde kaldırım genişletilmesi yapılabilir. 

 

  Mahmut Özçınar; bölgemizdeki sosyal konut projelerini artırarak genç nüfusu bölgede 

  tutabiliriz hem de bölgeden ayrılan nüfusu çekebiliriz.  Talep olması durumunda Belediye 

  olarak arazi satın alıp aynı koşullarda sosyal konut yapabiliriz. 

 

  Aliye Gilanlıoğulları; Mardo’dan Cahit Çulluoğlu sokağına giden yol dar ve yan tarafı da 

  deredir. Yağmur yağdığı zaman da çok büyük sorun oluşmaktadır. 

 

  Mahmut Özçınar; o bölgedeki sorun Ombudsman’a kadar giden sorundur. Belediye olarak 

  bu konuda yasal titizlik gösterilmektedir.  

 

  Uğur Saygılı; çarşı bölgesindeki araç park yeri sorunları artarak devam ediyor. 

 

  Buğra Sadık; belediye sınırları içerisindeki tüm otoparklarda bulunan arızalı veya uzun süre 

  park edilmiş araçlara Kolluk Birimi tarafından ceza kesilsin ve çekici ile Belediyenin araç 

  park yerine kaldırılsın.  Araç sahibinin talebi üzerine tahsilatı yapıldıktan sonra araç geri iade 

  edilsin.  

 

  Uğur Saygılı; bu şekilde değil de ücretli olursa sorunu çözebileceğimizi düşünüyorum. 

 

  Mahmut Özçınar; Sanayi bölgesi asfaltlama projesi sonrasında yan taraftaki bölümü  

  düzenleyip bu  bölgedeki arızalı ve uzun süre duran araçları taşımayı düşünüyorum. Ayrıca 

  Belediyemizin araç park yerine de yine arızalı araçları toplamayı düşünüyorum.  

 

  Kemal Saygılı; sosyal konutlar bölgesinde de araç konusunda büyük sorunlar yaşanmaktadır. 

  Ayrıca 2. Selim Yurdu karşısındaki dere yatağı yürüyüş yolunda araçlar gelişi güzel park 

  edilmektedir. 

 

  Mustafa Altun; Örge Volkan’ın çalıştırmakta olduğu barın önünde de trafik sıkıntısı  

  yaşanmaktadır. 

 

  Mahmut Özçınar; Güzelyurt Polis Müdürü ile yaptığım temaslarda, bölge esnafının  

  kendisine yapmış olduğu ziyarette çarşı bölgesinde yapılan araç parklarında esneklik  

  yapılmasını talep ettiklerini belirtti. 

 

 

 



 

 

 

 

  Buğra Sadık; muhtarlarla yapmış olduğum görüşmeler ve talepleri sonucunda, meclis  

  toplantılarına  muhtarları da kabul etmemiz gerektiğini düşünüyorum. 

 

  Mahmut Özçınar; muhtarların muhatabı Kaymakamlık’dır. 

 

  Osman Kasaboğlu; yurt dışında bulunduğum dönemde araç park yerlerinin hepsinin  

  otomatik olduğunu gördüm ve bu uygulamaları bizim de yapmamız gerektiğini düşünüyorum.  

  Ayrıca outlet bölgesi yaratıp, vatandaşları çekebileceğimizi düşünüyorum.  

 

   

  Gündem 5: Aktarmaların bilgiye sunumu 

   

 
  

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

  



 

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, sunulan aktarmaları oy çokluğu ile onayladı.  

10/2025 

 

 

 

  Gündem 6: Aralık 2024 kesin hesapların bilgiye sunumu 

 

  2024 

 

AY 

 

GELİR GİDER 

ARALIK 

 

59,662,351.99 68,893,123.96 

 

 

 

 

  Gündem 7: 2024 kesin hesapların bilgiye sunumu 

   

YIL 

 

GELİR GİDER 

2024 

 

416,337,876.38 363,336,503.46 

 

   

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, 2024 yılı kesin hesapları oy çokluğu ile onayladı.  

11/2025  

 

 

  Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 

 

  

 

 Osman Kasaboğolu    Salih Saldam    Mustafa Altun    

 Meclis Üyesi     Meclis Üyesi      Meclis Üyesi 

 

 

 

 Cemal İneci    Emre Sağanak    Buğra Sadık    

 Meclis Üyesi     Meclis Üyesi     Meclis Üyesi 

 

      

   

 Aliye Gilanlıoğulları   Kemal Saygılı    Hasan Altınmakas  

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

 Uğur Saygılı    Sergülen Rüstemoğlu    

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi      

 

 

 

     

     


